Система оценивания экзаменационной работы 

по чукотскому языку
Проверка заданий А1–А13; В1–В6
Ответы
	Номер задания
	Ответ

	А1
	3

	А2
	2

	А3
	1

	А4
	3

	В1
	2,3

	В2
	1, 3

	А5
	2

	А6
	2

	А7
	1

	А8
	3

	А9
	1

	В3
	1,3,4

	А10
	3

	А11
	2

	А12
	3

	А13
	1

	В4
	Атэна

	В5
	нылвавқэн

	В6
	льэлеңкы


За правильный ответ за задания типа А1-13, В4-В6 ставится 1 балл, за неверный  ответ или его отсутствие – 0 баллов. За задание В1, В2 выставляется 2 балла (2 – нет ошибок, 1 – допущена 1 ошибка, 0 – нет верных ответов/отсутствие), за задание В3 – 3 балла (3 – ответы верны, 2 балла – 2 верных, 1 неверный ответ, 0 баллов – нет верных ответов/отсутствие). Порядок цифр в ответе имеет значение.
Критерии оценивания  выполнения задания С1

Задание с развёрнутым ответом

(максимум 9 баллов)

	
	Критерии 

оценивания
	3 балла
	2 балла
	1 балл
	0 баллов

	К1
	Решение коммуни-кативной задачи
	Задание выполнено полностью:

дан полный развёрнутый ответ на поставленный вопрос
	Задание выполнено:

дан неполный ответ на поставленный вопрос. Есть 1-2 нарушения в стилевом  оформлении развёрнутого ответа
	Задание выполнено частично: 

дан частичный ответ на поставленный вопрос. Нарушен стиль 
	Задание не выполнено:
отсутствует ответ на вопрос ИЛИ текст письма не соответствует требуемому объёму

	К2
	Организация 

текста
	Текст логично выстроен

(характеризуется смысловой целостностью и последовательностью изложения)
	Текст в основном логично выстроен, НО имеются недостатки (1) при использовании средств логической связи 
	В работе просматривается коммуникативный замысел, НО допущено более 1 логической ошибки 


	Текст выстроен нелогично, допущены многочисленные ошибки в структурном оформлении развёрнутого ответа

	К3
	Лексико-грамматическое оформление текста
	Использованы разнообразная лексика и грамматические структуры  соответствующие, поставленной коммуникативной задаче (допускается не более 2-х языковых ошибок, не затрудняющих понимание) 
	Имеются языковые ошибки, не затрудняющие понимание (не более 4-х негрубых языковых ошибок) ИЛИ языковых ошибок нет, но использованы лексические единицы и грамматические структуры элементарного уровня 
	Имеются языковые ошибки, не затрудняющие понимание (не более 5-и негрубых языковых ошибок) ИЛИ допущены языковые ошибки, которые затрудняют понимание (не более 1-2 грубых ошибок) 
	Допущены многочисленные языковые ошибки, которые затрудняют понимание ответа


1. Задание С1 (развёрнутый ответ на поставленную проблему) оценивается по критериям К1-К3 (максимальное количество баллов - 9).

2. Если объём письма менее 20 слов, то задание оценивается в 0 баллов.

Если объём более 30 слов (например, 45 слов), то проверке подлежат только 30 слов, т.е. та часть развёрнутого ответа, которая соответствует требуемому объёму.

3. При определении соответствия объёма представленной работы требованиям считаются все слова, начиная с первого слова по последнее, включая предлоги.

Примерная шкала пересчета первичного балла  за выполнение контрольной работы по чукотскому языку 
в отметку по 5-балльной шкале
	Отметка по

5-балльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичный балл
	0-9


	10-15
	16-24
	25-32


